
                      　 造園樹木の植栽に使用する支柱に関する次の記述Ａ ～Ｄ のう ちには妥当なも

のが二つある。 それら を選んでいるのはどれか。

Ａ ． 布掛け支柱は， 寄植えや植込みに使用さ れており ， 取り 付けに際し ては， 樹木を相

互に連ねて丸太や竹を水平に渡し て結束する。

Ｂ ． 添え木は， 高木類を支えるのに適し ており ， 取り 付けに際し ては， 樹木の幹に添え

て丸太などを地中に十分挿し 込んで立て３ 箇所ほど幹に結束する。

Ｃ ． 鳥居型支柱は， 街路樹に多く 使用さ れており ， 取り 付けに際し ては， 丸太の元口を

下にし ， 丸太と 丸太の接点をく ぎ打ちで鉄線掛けと する。

Ｄ ． 八つ掛け支柱は， 低木類を支えるのに適し ており ， 取り 付けに際し ては， ３ 本の丸

太を， 樹木の高さ の半分地点に， 高さ を揃えて幹に結束する。

１ ． Ａ ， Ｂ

２ ． Ａ ， Ｃ

３ ． Ｂ ， Ｃ

４ ． Ｂ ， Ｄ

５ ． Ｃ ， Ｄ

例題　大学卒業程度（専門試験・造園）
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                      　 都市公園内に「 都市公園法に基づく 公園施設」 と し ては設置できないも のは

次のう ちではどれか。

１ ． 耐震性貯水槽

２ ． 井戸

３ ． メ リ ーゴーラ ウンド

４ ． 保育所

５ ． 動植物の保護繁殖施設
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